
INVICTUS Primus и Maximus с укладкой на клей — это виниловые полы люкс‐класса. Коллекция 

Primus идеально подходит для жилых помещений, тогда как Maximus разработана для 

универсального использования как в коммерческих, так и в бытовых целях. 

Важно: эти полы не подходят для укладки на улице или в помещениях с постоянной высокой 

влажностью. 

Для обеспечения качественного монтажа крайне важно тщательно соблюдать все рекомендации 

по укладке. 

1. ПОДГОТОВКА 

ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ 

При транспортировке и хранении транспортировочные 

коробки должны храниться на ровной поверхности. 

Транспортировочные коробки должны храниться внутри 

помещения. Не храните картонные коробки в очень 

холодных (<2°C), очень теплых (>40°C) или влажных 

местах. 

АККЛИМАТИЗАЦИЯ 

Перед укладкой важно подержать планки не менее 24 

часов при комнатной температуре (18‐25°C) в 

помещении, где будет производиться укладка. Ваш пол 

Invictus должен храниться горизонтально в упаковке, 

аккуратными небольшими стопками, максимум по 5 

коробок в высоту для правильной акклиматизации 

коробки необходимо держать вдали от прямых 

солнечных лучей, обогревателей или вентиляционных 

отверстий.  

Эту температуру в помещении следует поддерживать на протяжении всего процесса укладки и не 

менее 72 часов после укладки. Температура основания пола должна быть выше 15°C. 

ИНСТРУМЕНТЫ 

Универсальный нож и лезвия, карандаш, инструмент для разметки 

(меловой), угольник, рулетка / складная линейка, влажная ткань, 

ручной валик и вальцы весом 50 кг, шпатель и клей. 

 

2. ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К ОСНОВАНИЮ ПОЛА 

Primus и Maximus Dryback не подходят для использования на улице или в помещениях с 

большими перепадами температур. Защитите свой пол от длительного воздействия прямых 

солнечных лучей, используя специальные оконные покрытия. Чрезмерное солнечное излучение, 

высокая температура и резкие колебания температуры могут привести к повреждению. 

Следите за тем, чтобы температура в помещении всегда поддерживалась выше 6°C, а в идеале ‐ 

между 18 и 25°C. 



В помещениях, которые могут подвергаться чрезмерному прямому нагреву при температуре 45°C 

и выше (например, в полностью застекленной зимней террасе, выходящей окнами на солнце), пол 

должен быть уложен на специальный "высокотемпературный клей" (см. 5. рекомендуемые клеи). 

Подготовка основания пола и его укладка всегда должны соответствовать инструкции по укладки 
и стандартам монтажа. 

ТРЕБОВАНИЯ К ОСНОВАНИЮ ПОЛА 

Для получения превосходного результата необходима тщательная подготовка основания. 

Основание должно быть твердым, чистым, сухим и ровным. Invictus Dryback можно укладывать на 

бетонные, деревянные, каменные и многие другие твердые основания, которые были 

соответствующим образом подготовлены с помощью выравнивающего состава. 

Любые неровности основания будут заметны на новом полу и должны быть соответствующим 

образом подготовлены перед укладкой. 

Убедитесь, что основание пола очищено от химических веществ, удалите все следы штукатурки, 

краски, клея, масла, смазки и т.д. и пропылесосьте. 

Несмотря на то, что Primus и Maximus Dryback устойчивы к воздействию влаги, основания полов 

необходимо проверять на наличие проблем с влагой: Invictus с клеевой системой следует 

укладывать только на основания с уровнем влажности ниже 75% при проверке с помощью 

гигрометра. Если относительная влажность воздуха по показаниям гигрометра превышает 75%, 

перед укладкой следует предпринять надлежащие меры по устранению неполадок, например, 

проверить, требуется ли грунтовка или герметик; установите поверхностную влагонепроницаемую 

мембрану (DPM), независимо от того, старые это полы или новые. 

Следите за тем, чтобы отклонение от уровня пола составляло не более 1 мм на квадратный метр. 

Если эти пределы превышены, неровности основания пола необходимо выровнять с помощью 

подходящей шпатлевки или 

выравнивающего состава. При 

использовании средств для 

подготовки основания пола всегда 

следуйте рекомендациям 

производителей и стандартам 

укладки на эластичные напольные 

покрытия. 

 

ТЕПЛЫЕ ПОЛЫ 

Как Primus, так и Maximus DryBack подходят для 

использования с теплыми полами, а также с электрическими 

системами отопления с максимальной мощностью 70 Вт/м2. 

Важно, чтобы температура на поверхности основания пола 

не превышала 27°C. 

Подходят только системы подогрева пола с встроенными в 

основание нагревательными элементами – водяными или 

электрическими. Нагревательные пленки/провода или 

другие системы, которые укладываются поверх основания 

пола, не подходят. Нагревательные элементы должны быть полностью погружены в хорошо 



приклеенный и подходящий выравнивающий состав. Система отопления должна полностью 

поддерживать температуру пола. 

Primus и Maximus с укладкой на клей не подходят для систем реверсивного обогрева/охлаждения 

пола. 

Система подогрева пола должна быть отключена за 48 часов до установки, а также во время 

монтажа. 

Через 48 часов после укладки вы можете снова включить подогрев пола, постепенно повышая 

температуру на +‐5°C ежедневно, пока максимальная температура пола не достигнет 27°C. В 

идеале, не допускайте полной рабочей температуры в течение 7 дней. 

Всегда следите за плавным включением и выключением системы отопления. Резкие перепады 

температуры могут привести к образованию швов и отверстий в полу. Избегайте «горячих точек» и 

«тепловых блоков» на поверхности. 

РАЗЛИЧНЫЕ ОСНОВАНИЯ ПОЛА 

Новая бетонная или цементная стяжка 

Дайте новому бетонному составу достаточно высохнуть, так как он будет содержать высокий 

процент остаточной влаги. Когда относительная влажность воздуха опустится ниже 75% (т.е. будет 

сухой), очистите пол от загрязнений, затем загрунтуйте его и нанесите подходящий 

выравнивающий состав (минимум 3 мм). 

Всегда записывайте и сохраняйте результаты измерения влажности. Остаточная влажность 

основания пола: 

Для стяжек без подогрева: <2,0 СМ (относительная влажность 75%) в случае цемента и <0,5 СМ в 

случае ангидрита 

Для стяжек с подогревом пола: <1,5% СМ (относительная влажность 75%) в случае цемента и 

<0,3% СМ в случае ангидрита 

Всегда записывайте и сохраняйте результаты измерения влажности. 

Устраните дефекты поверхности с помощью подходящего ремонтного состава и проверьте, не 

требуется ли грунтовка или герметик. После этого пропылесосьте основание пола, чтобы удалить 

весь мусор. 

Старая бетонная или цементная стяжка 

Относительная влажность <75%: на поверхности не должно быть следов краски, жира, клея, воска 

или любых других посторонних веществ. Загрунтуйте поверхность и нанесите выравнивающий 

состав толщиной не менее 3 мм. 

Относительная влажность> 75%: обратитесь к продавцу за информацией о требованиях к DPM 

(влагостойкой мембране) для покрытия поверхностей. 

Керамическая плитка, плитка из камня 

Проверьте уровень влажности и в случае возникновения проблем с влажностью обратитесь к 

продавцу. 

Заполнение швов в основании под плитку абсолютно необходимо. Проверьте пол на наличие 

рыхлых и сломанных плиток. Удалите отслоившиеся куски и заполните глубокие трещины 

быстросохнущим раствором, обезжирьте и нанесите выравнивающий состав (минимум на 3 мм). 



Для предотвращения оседания выравнивающего состава на старых плиточных затирках может 

потребоваться нанесение второго верхнего слоя. 

Мягкие и эластичные напольные покрытия 

Такие как ковролин, пробка, мягкий винил, линолеум, ламинат и т.п., должны быть удалены 

вместе с остатками клея путем соскабливания. Для удаления старого клея не следует 

использовать растворители. Нанесите выравнивающую смесь. 

Деревянные основания пола 

Закрепите все незакрепленные доски, замените изношенные / сломанные и застелите пол 

фанерой толщиной не менее 6 мм, которая должна быть надежно закреплена (макс. центры 

диаметром 150 мм). Используйте подходящую финишную шпатлевку или армированную 

волокнами выравнивающую смесь, чтобы выровнять стыки фанеры (чтобы убедиться, что они не 

будут просвечиваться при завершении укладки ламината). Уже установленный ламинат 

необходимо приподнять и удалить вместе с подложкой. 

В случае сомнений относительно состояния основания пола обратитесь за профессиональной 

помощью или к продавцу. 

3.ПОДГОТОВКА ПЕРЕД НАЧАЛОМ УКЛАДКИ 

Убедитесь, что у вашего напольного покрытия 

правильный дизайн и цвет, и проверьте все планки на 

наличие видимых дефектов как до, так и во время 

укладки. 

Планки с дефектами использовать нельзя. Монтаж 

напольного покрытия подразумевает приемку 

материалов.  

Используйте для каждой укладки только один номер 

производственной партии, так как мы не можем гарантировать совпадение оттенков между 

разными партиями.  

Всегда сохраняйте номер производственной партии (напечатан на коробке) вместе с формой 

заказа/счетом.  

Подумайте о том, чтобы сохранить несколько планок на случай возможного ремонта в будущем. 

Обязательно перемешивайте панели из разных коробок, чтобы минимизировать вариации 

оттенков. Это придаст более естественный вид. Используйте правильный клей и перемещайте его 

(см. часть 5. Рекомендуемые клеи). 

 

4. УКЛАДКА 

Полы Invictus с клеевой системой можно разрезать с 

помощью острого металлического лезвия и линейки. 

Разрежьте планки декоративной стороной вверх. 

1. Определите направление укладки: обычно планки/ 

плитки укладываются перпендикулярно источникам 

прямого солнечного света, включая большие окна, двери и т.д.  Тщательно измерьте комнату. 



Рассчитайте, какой будет ширина перегородки из планок или плитки по всей ширине комнаты 

/участка, и отметьте идеальную прямую линию посередине вашего пола. 

2. Разделите пол на несколько секций, убедитесь, что секции имеют правильный размер: это 

означает, что планки можно укладывать на клей в течение времени его высыхания. Перед 

использованием клея ознакомьтесь с инструкциями производителя. 

3. Нанесите клей на пол в соответствии с рекомендациями производителя. Равномерно 

распределите необходимое количество клея по основанию пола, используя шпатель с зубцами 

нужного размера. Не используйте изношенные шпатели. Дайте ему подсохнуть до достижения 

идеальной прочности сцепления. Это открытое время зависит от используемого клея. 

4. Уложите планки/плитки Invictus на готовый клей, чтобы клей полностью впитался в основание 

(время укладки). Крайне важно сохранять первые ряды прямыми и перпендикулярными, так как 

они являются "фундаментом" для всей остальной укладки. Регулярно проверяйте ровность 

поверхности. 

5. Не наносите клей на участок, превышающий тот, который может быть обработан за рабочее 

время. Проверьте рекомендации производителя по открытому времени/времени ожидания, 

прежде чем приступать к укладке планок на клей. 

6. Чтобы обеспечить полный контакт с клеем, немедленно прижмите каждую планку или плитку 

ручным валиком. 

7. Удалите излишки клея непосредственно перед его высыханием влажной тканью. Никогда не 

используйте моющие средства 

8. Отрезанную часть последней планки в ряду можно использовать в качестве первой доски в 

следующем ряду. Это поможет сохранить беспорядочный внешний вид. Отрежьте планки или 

плитки по размеру, чтобы они плотно прилегали к стене. 

9. Когда секция уложена, прокатайте каждую секцию валиком 50 кг как 

можно скорее и до того, как клей схватится (время зависит от условий на 

объекте и типа клея). Катайте несколько раз, в разных направлениях, в 

течение рабочего времени клея, чтобы обеспечить хорошее сцепление.  

 

10. Повторяйте шаги с 3 по 9, пока не 

обработаете все помещение. 

11. Для установки последнего ряда: 

Поместите новую планку лицевой стороной 

вниз к стене и отметьте планку. Отрежьте 

отмеченную планку по размеру и установите на место. Этот метод следует повторять для каждой 

планки, пока последний ряд не будет завершен. 

ВРЕМЯ ОЖИДАНИЯ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ 

Клей должен полностью отвердеть, прежде чем перемещать какую‐либо 

мебель. Защитите пол от интенсивного движения, чтобы клей мог 

стабилизироваться. Пожалуйста, ознакомьтесь с инструкцией по 

монтажу вашего клея. 

Это должно произойти не менее чем через 24 часа после укладки при 

постоянной температуре в пределах 18‐25°C. 



После укладки не ходите по полу Invictus. Прежде чем приступить к 

укладке, подождите не менее 4 часов. 

Не допускайте контакта пола с водой в течение первых 72 часов после 

укладки. В дальнейшем клей становится достаточно водостойким, что в 

последствии не влияет на прочность склеивания. 

5. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО КЛЕЮ 

Смотрите список ниже. Следует использовать только рекомендованные клеи – другие не 

обеспечат должной производительности и могут выйти из строя. 

Наименование  Расход 

Клей для виниловых покрытий BONKEEL  280‐330 г/м2 (шпатель A2) 
300‐350 г/м2 (шпатель B1) 

Клей многоцелевой для пола и стен BONKEEL Prof  250‐280 г/м2 (шпатель A1/A2) 
400‐450 г/м2 (шпатель B1/B2) 

Клей универсальный для ПВХ и текстильных покрытий 

BONKEEL Prof 

280‐330 г/м2 (шпатель A2) 
300‐350 г/м2 (шпатель B1) 

 

6. ЗАВЕРШЕНИЕ 

Используйте специальные стрип‐вставки Invictus для создания реалистичных 

швов плитки 

7. УХОД  

ПРИДВЕРНЫЕ КОВРИКИ 

Чтобы ваш пол оставался в хорошем состоянии, важно 

размещать придверные коврики без резиновой основы у 

всех входов, чтобы предотвратить попадание грязи, песка 

и воды на пол. Размещение придверных на резиновой 

основе, так как длительный контакт с резиной может 

вызвать необратимое изменение цвета.  

Никогда не кладите придверные коврики на влажный пол. 

ВОЙЛОЧНЫЕ НАКЛАДКИ / БЕЗ РЕЗИНЫ 

Используйте защитные колпачки на ножках мебели. 

Офисные стулья на колесиках должны быть оснащены 

мягкими, не резиновыми роликами, чтобы избежать 

необратимых повреждений на пол. Используйте 

войлочные или защитные накладки, особенно для мебели 

или других предметов, которые содержат резину и 

непосредственно соприкасаются с полом (например, 

тренажеры для фитнеса). Длительный контакт с резиной 

может привести к необратимому изменению цвета. 

Используйте подходящий коврик для защиты пола от повреждений стульями на колесиках. 

Периодически чистите колесики и проверяйте, не сломались ли они (и, если да, немедленно 

замените). 



ПРИ ПЕРЕМЕЩЕНИИ МЕБЕЛИ 

Избегайте перетаскивания или скольжения тяжелых предметов или 

мебели по полу. Используйте защитные подкладки или подходящие 

приспособления для перемещения мебели, предназначенные для 

использования на твердых напольных покрытиях. 

УБОРКА 

Первоначальная очистка 

Сначала удалите всю грязь и пыль с пола с помощью щетки или 

пылесоса. Затем очистите его водой с моющим средством нейтрального 

рН до тех пор, пока вода не останется чистой.  

 

Регулярная уборка 

Ежедневное/еженедельное обслуживание путем подметания, пылесоса, сухой уборки или 

использования влажной швабры (не используйте пылесосы с металлическими насадками). 

Регулярное подметание удаляет рыхлую грязь или абразивные частицы, так как они могут вызвать 

мелкие царапины. 

Не заливайте пол водой. Тщательно промойте и впитайте остатки воды. 

Всегда вытирайте пролитую воду как можно скорее, чтобы снизить риск 

поскользнуться и возможного образования пятен.  

 

Не используйте хлорсодержащие растворители. Никогда не 

используйте восковые или лаковые покрытия. Никогда не используйте 

средства по уходу, содержащие воск или масло (избегайте спреев для 

полировки мебели, так как они могут сделать пол скользким). 

Никогда не используйте паровые швабры. 

8. ИНФОРМАЦИЯ И УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ 

Гарантия для первого пользователя 

Если вы заметили дефект, обратитесь к своему продавцу в течение двух недель с оригиналом чека 

о покупке.  

9. ЮРИДИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

В данном документе представлены общие инструкции по установке, основанные на последней 

доступной информации. Для достижения наилучшего результата и обеспечения действия 

гарантии следует внимательно следовать этим инструкциям. 


